

楼体墙砖从天而降砸穿“路虎”天窗

记者多次致电金华物业公司，经理始终联系不上

□本报记者 杨大维 文/摄

“幸亏当时车内没有人，否则被脱落的墙砖砸中，后果不堪设想。”10月21日下午，市民李先生将车停在南岗区学院新城附近后去办事。待他回来时，发现所驾驶的“路虎”神行者天窗已被楼上脱落的墙砖击碎。

楼体墙砖砸损车辆

物业公司称“我们不管”

当天13时许，李先生驾车来到南岗区跃兴街学院新城大门右侧的辅道上。约16时，他取车时看到，车的引擎盖上散落着几片墙砖碎片。仔细观察发现，不仅车的引擎盖上，车内主、副驾位置也满是墙砖和天窗玻璃的碎片。李先生告诉记者，附近一个商户女业主告诉他，她当时就听“啪”的一声，然后就看到车身落了不少墙砖碎片，她还告诉顾客一定绕行，别再被墙砖砸到。

随后，李先生找到了负责该小区物业的哈尔滨金华物业公司，工作人员告诉他：“你这个事情我们不管，因为物业公司周边都设立了安全警示，让行人和车辆注意高空落物。”随后，李先生再次来到现场周边查看，但是并没有发现物业公司设立的安全提示。

车主咨询修配厂

换天窗需要1万多元费用

记者10月22日赶到现场看到，就在李先生车辆被砸的商家旁边，楼体外墙已经张贴了一张禁止停车的警示。许多商户业主告诉记者：“以前还真没注意到这些警示，可能是物业公司新贴的吧？”

由于当晚降雨，为了防止雨水通过破损的天窗进入车内，李先生又在学院新城

附近的地下停车场租了车位，以防雨水浸入给车辆带来伤害。在地下停车场，记者看到李先生车的前侧天窗已被砸碎，墙砖碎片不仅将天窗玻璃砸碎，还将引擎盖及后侧天窗刮坏，车内主驾和副驾的真皮座椅也不同程度受损。

李先生说：“我这辆车买的时候花了60多万元，当时我如果看到物业公司的安全警示，肯定不会将车停到这里，谁愿意让自己的安全和财产受到侵害。”李先生告诉记者，他询问过修配厂，仅更换前侧天窗大约需要1万多元。

李先生介绍，他报警后，哈西派出所立即派民警到现场查看，并帮助李先生将车辆受损情况进行拍摄。

记者多次致电

物业经理始终联系不上

10月23日，记者致电哈尔滨金华物业公司，一位工作人员表示：“关于砸车的事情我们已经知道了，但是我们邹经理目前没有在单位，你可以留下联系方式。”这名工作人员表示，之前他们在小区周边贴过警示，出现李先生车辆被砸事件后，他们又在小区周边再次粘贴了警示。至于最后事情如何处理，还要等邹经理回来再说。

记者在该小区走访过程中，小区居民对外墙砖脱落隐患也心有余悸。在该小区10栋楼、12栋楼等居民楼，居民指着顶楼



李先生被砸破的汽车天窗。

疑似墙体脱落的楼体。

物业公司打去电话，工作人员均称邹经理或外出或开会，让记者留下联系方式等邹经理回话。截至记者发稿时，也未接到邹经理的电话。对此，居民们告诉记者，他们也因为物业服务的事情找过邹经理，但总是看不到他本人。

针对此事，本报将持续关注。



“双十一”红包藏诈骗陷阱 收到陌生链接不要随意点击

本报讯(公宣 记者 王晓)随着

“双十一”购物狂欢节的临近，各大电商平台纷纷推出五花八门的促销活动，吸引了无数消费者的目光。然而，在人们尽情享受购物乐趣之时，电信网络诈骗的风险也在悄然增加。哈尔滨警方推出“‘双十一’反诈进行时”防诈指南，守护消费者的“钱袋

子”。

“双十一”期间，诈骗分子往往会发布虚假的红包或优惠券信息，以此诱骗消费者点击链接或扫描二维码。这些链接和二维码可能暗藏恶意软件或钓鱼网站，消费者一旦点击或扫描，个人信息就极有可能被窃取，钱财也可能被骗走。

买黄金“充值投资”是骗局 当心新型诈骗手法骗取钱财

本报讯(记者 王晓)近期，多地频发新型诈骗案件，犯罪分子冒充公检法工作人员，要求受害人以购买黄金的方式进行“验资撤案”，或引导受害人至虚假网络投资平台，要求购买黄金进行“充值投资”。

犯罪分子还编造各种理由，要求受害人到银行柜台取款或购买实物黄金，再通过邮寄、网约车、出租车、“跑腿”、货拉拉以及闪送等方式送达，进而采用“线上诈骗+线下取现+网约车投送”的诈骗模式骗取钱财。

低价购买无人机被骗6800元 网上购物务必选择正规平台

本报讯(记者 王晓)近日，市民刘先生在社交软件刷到一则诱人的信息，宣称低价售卖无人机。正好打算购入一台的他顺势点开广告，页面引导他添加了一个企业账号好友，刘先生立刻与对方客服沟通。

对方表现十分专业，还给出了多

整治车辆乱停 畅通生命通道

违停占用消防通道，严处！

本报讯(栾天野 记者 孙莹)近日，哈尔滨市公安局交警部门持续推进静态交通精细化管理，针对车辆违停占用消防通道的违法行为开展集中治理，消除安全隐患，全力畅通“生命通道”。

10月30日，交警顾乡大队执勤警力巡逻至新阳路与民庆街交口时发现，黑AU7R3*、黑AON69*两台私家车停在了哈尔滨市光华中学门前，将消防通道占用。交警立即联系车辆驾驶人，责令两名驾驶人挪开车辆，并对其进行现场教育。

在民庆街欧洲新城小区门前，民警发现车牌号为黑A6F31*的车辆停在了消防通道门前，民警立即联系车主到达现场。在接受交警现场教育后，驾驶人对违法行为表示抱歉。

交警巡逻至新阳路472号时发现，车牌号为黑AE2G3*号白色小汽车违停在小区门前，将消防通道堵住。交警立即对车辆预留电话号进行联系，在无法接通后，交警对违停车辆处以100元的处罚，并短信通知其尽快驶离。

超过检验期限 车内堆放杂物

“僵尸车”违停占道，清理！

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近日，哈尔滨市公安局交警部门全力开展“僵尸车”专项治理行动，严格清理长期占用公共道路且超过检验期限、无人使用等车辆，消除道路交通风险隐患，营造良好有序的城市交通环境。

10月28日，交警哈西大队警力巡逻至清华大街与自兴街路口时发现，车牌号为云AS3G5*号小型汽车停在路边，外观破旧，车身锈迹斑斑。经查，该车已经超过三个周期未检验，达到报废标准。随后，交警拨通了车主电话，告知“僵尸

车”占道的违法危害。车主表示，将立即返回此处清理车辆。

在清华大街某商场停车场出入口，交警发现一辆面包车违停在人行道上，车内堆放了很多杂物。车主是附近商家，车辆放在这里主要是存放一些货物，长期当仓库使用。交警与车主联系后，将车辆拖移至不妨碍交通的位置，待车主返回后自行清理。

交警表示，对于在巡查中发现的“僵尸车”，交警会下发通知限期整改，对到期不整改的车辆将依法予以拖移。

